DMP 331 ="

OTKpbITasi Mem6paHa

SIL

DMP331 -yHuBepcanbHblii HeOPOrol AaTuuk AaBeHus gns
pa3fninuHbIX OTpacrneid NPOMbILIEHHOCTY, MPOMNOPLMOHASIBHO
npeobpasylolmnini gaBneHne paboyeit cpefbl B 371EKTPUHECKUNIA
CUrHaJ1.

BO3MOXHO Wn3MepeHne abCosTHOrO WM M36bITOYHOTO
[aBfIeHNs - KaK CTaTUYeCKoro, Tak 1 iMHaM1M4ecKoro. jnanasoHsbl
oT 0,04 po 40 6Gap. BO3MOXHbI crneunasnibHble WUCMONHEHUS.
Kopnyc gaTtuvka usrotoBfieH 13 Hepxasetowen ctanm 1.4571 n
1.4435. CtaHgapTHOe ynnoTHeHne — BUTOH (FKM). BO3MOXHbI
Opyrve BapuaHTbl YNIOTHEHNS.

Bnarogaps pasHoo6pasvio AvanasoHa M3MEepeHWs AaTuuk
DMP 331 npvMeHUM O/151 pelleHns LWMPOKOro Kpyra 3agad.

Pa3paboTaHo cneuunanbHoe ucnosiHeHve gatyvka DMP 331
C HU3KMM 3HepronoTpebneHvem AN CUCTEM C aBTOHOMHbIM
nutaHvem (HanpuMep, B Tra30BblX KOPpPeKTopax): [AaTyuk
n3mepsieT abCcosloTHOE JaBNeHNe N BblAaET BbIXOAHON CurHan
0,5...4,5 B, notpebnsas Tok 2 MA OT aBTOHOMHOIO WCTOYHMKA
nuMTaHus, 3aMmeHa KoToporo TpebyeTcs OAvH pas B rog.

0O61acTn NPUMEHEHUSI:

e MHeBMaTuKa, rmapasnuka

e TEXHO/IoTMYeckne npoLecchbl

e OXxpaHa oKpyxawLei cpeapbl

* n3MepuTesibHoe 060pyaoBaHue
*  nuuUieBasi NPOMbILL/IEHHOCTb

* KOMMYHa/bHOE X03ACTBO

BO3MOXHbIii BApMaHT UCMNOSTHEHNUA Kopryca
[N NONeBbIX YC/OBWIA:

* repmMeTnyHoe HepasbEéMHOe
KabenbHoe coeanHeHune

* Mable ra6apuTHble pasmepbl

Qnanasonbl  0..0.04 fo 0..40 6ap, usbbiToyHoe, abCoNOTHOE, paspexenne

OcH. norpewHocts  0,5/0,35/0,25/0,2 % AW

BbixogHoi curian  0/4..20 mA; 0..10 B; 0..5 B; HART u gp.

Mpucoegunenne  M20x1,5; G 1/2"; G 1/4"; 1/2 NPT; 1/4 NP Th gp.
CeHcop  KpeMHMeBblit TEH30 pe3UCTUBHbII
t° cpegsl  -40..125“C
MpumeHenne OB eNPOMbIWNEHHbIE YHIBEPCANbHbIE AATYUKM HA WHPOKNIA

AnanasoH faBneHnii.

[nana3oHbl gaBneHna
o1 0...40 mb6ap go 0...40 6ap
(ot 0...4 kMNa go 0...4 MMa)

VHanBuayanbHas HacTpoiika guanasoHa no
TpeboBaHuio 3aka3unka. Hanpumep:
0T-250 mbap go +150 mbap

(ot -25 kMa go +15 klMa)

BbIXxOAHble cUrHabI:

4.. .20 mA/2-x npos., 0...20 mA / 3-x npos.,
0...10 B/ 3-x npos.,

4.. .20 mA/ HART u gpyrue

Pa3ninyHble BapuaHTbl 3/1IEKTPUYECKUX W
MeXaHN4YeCKnx ﬂpMCOG,ﬂ.MHEHMVI

Bbicokasi IMHENHOCTb XapakTepUCTUK
Bbicokasi TemnepaTypHasi cTabU/IbHOCTb

3aluTa oT Henpasu/LHOTO NOAKIHOYEHNA, KOPOTKOIo
3aMblKaHNA N nepenagoB HanpaxeHuna

MpoyHas 1 HaAEXHas KOHCTPYKUUS ANS TAXKE bIX
YCNOBUiA aKcnyaTaumm

MpofoMKNTENbHBIA CPOK CNYXObI

JononHutensHo:

KOppO3MOHHOCTOWKMIA MeTan/Inyeckunin kopnyc ans
nosieBbIX YCNoBuii

VckpobesonacHoe ncnonHeHue: OExiallCT4

M3roToBneHVe faTUMKOB C TPEGYEMbBIMU
XapakTepucTukamu nog 3akas

cE O



TEXHUWYECKWE MNMAPAMETPHI

OVANA3OHbI OJABNEHNA 1>

HomunHanbHoe gaBneHne PNu3b6. [6ap] -1..0 0,04 0,06 0,10 0,16 0,25 0,4 0,6
HomunHanbHoe gaBneHne PNab6c. [6ap] 0,0 0,16 0,25 04 0,6
MakcumanbHaa neperpyska Ptax [6ap] 5 1 1 1 1 1 2 5

BbIXOAHOW CUTHAN / MUTAHUE
CraHfapTHOe UCrosiHeHune: 2-x nposogHoe Tok: 4...20 MA/ UB= 12...36 B
JononHutensHo: 3-x nposoaHoe Tok: 0...20 MA/ UB= 14...36 B
4..20 MA/ HART / UB- 12...36 B
Hanpskenne:  0...10 B/ UB= 14...36 B
0,5..4,5 B/ UB=6...15 B
0,5.45B/UB=5B
[pyrve gnanasoHbl - Noj 3akas

XAPAKTEPUCTUKN
OCHOBHasa MOrpewwHocTb (HennHelHocTb,  CTaHgapTHo: < +0,35% AN
rmcTepesnc, BOCNPOM3BOANMOCTb) npu gasneHun <0,4 6ap: < +0,5% AN, < 0,1 6ap: <

DMP331

1,0 16 25 4 6 10 16 25 40
1,0 16 25 4 6 10 16 25 40
5 10 10 20 40 40 80 80 105

Ex-Bepcus: UB= 14...28 B

+1% AU

HononuntensHo: <+0,25% (ans gaeneHunii > 0,4 6ap), <+0,2% (1< Pbi<406ap)
ConpoTuBNeHe Harpysku ToKoBbIli BbIX0f, 2-NPOB. UcnosHeHue: Rnae [(UBUBIN/0,02] Om
TokoBbIli BbIxod, 3-NPOB. UcNosiHeHMe: Rnas 500 Om

BonbToBbIN BbIxod: Rnie 10 KOM

BnunsHne OoTKNOHEHUA HanpsxeHus HanpsxeHve nutaHus: < +0,05% A1/10 B
NUTaHNUA W COMPOTUBIIEHNA HArPy3KN Ha ConpoTtusneHne Harpysku: < £0,05% [AW/kOm
NorpeLHocTb

[onroBpeMeHHasa cTabunbHOCTb <+0,1% AW/rog

BINAHVE TEMMNEPATYPbI

HomuHanbHoe pnasnexHne PN[6ap] -1..0 <0,1 <0,25
[onyckaemas npveeféHHas NOrpeLHocTb <#0,75 <*2,0 <z*l5
[% A1

[% AW/ 10 K] +0,07 +0,3 +0,2
[Anana3oH TepmokomMneHcaumm [°C] 0..70 0 ..50
OJIEKTPOBE3OMNACHOCTb

ConpoTusieHne n3onauumn > 100 MOm

3almTa oT KOPOTKOro 3amblkaHus MocTosiHHO

O6pbIB He nospexpaeTcsi, HO 1 He paboTaeT
OneKkTpoMarHuTHas CoBMeCcTUMOCTb N3nyuveHue n 3awmnéHHocTb cornacHo EN 61326

Vickpo6e3onacHblii BapMaHT UCMONHEHUS (tonbko ans 4...20 mA/ 2 npos.)/ OExiallCT4

<0,4 <1,0 >1,0

<#*1,0 <#*1,0 < 0,75

+0,14 +0,1 +0,07
0..70

MakcuManbHble 6e30nacHble BeNMUmHbl: HanpshxeHne 28 B, Tok 93 MA, MOWHOCTb 660 MBT

TEMMEPATYPHbIV AVAMNA3OH

M3mepsemas cpega [°C] CraHpapTHo: -25...125 / Onuyus: -40...125

OneKkTpoHuka / KoMNoHeHTbl [°C] CraHgapTHo: -25...85

XpaHeHue [°C] -40...125

YCTONUYMBOCTb K MEXAHWYECKUM BO3,D,EI7ICTBVIHM

BubpocToiikocTb 10 g RMS (20...2000 I'y)

Y[aponpo4HOCTb 100 4/ 11 mc

ONEKTPNYECKOE NMPNCOEANHEHUNE

CrtaHgapTHoe ucnonHeHue - IP 65 Pasbem DIN 43650

[ononHutensHo - IP 67 Pasbem Binder 723 (5-KOHT.) | KabenbHblii BBog, PG7, BktoYas 2 M kabens

Paszbem M12x1 (4-KOHT.)

/ Pasbem DIN 43650 (IP 67)

FepmeTyHOE NpucoeauHeHne nNpu paboTe nog BoAoi o 4 Mm.B.c. (kabenb 4 M.)

[JononuutensHo - IP 68 Pa3bem Buccaneer / ipyroe ucnosHeHue - nof 3akas
MEXAHWYECKOE MNMPNCOEAVNHEHWNE
CTtaHfapTHOe MCNO/IHeHne G 1/2" DIN 3852 / G 1/2” EN 837 / M20x1,5 DIN 3852 / M20x1,5 EN 837
[JlononHutensHo G 1/4” EN 837 | 1/4”NPT [ 1/2"NPT
G 1/4” DIN 3852 / M12x1,5 DIN 3852
M12x1 DIN 3852 /M10x1 DIN 3852 / Qpyroe ucnonHexHve - nop 3akas
KOHCTPYKUMOHHBIE MATEPWANDI
Kopnyc, wTtyuep HepxaBetowasn ctans 1.4571 (316Ti)
YnnotHexnne CtaHgapTHo: FKM3 | pononHNTEeNbHO: cBapHoe coeanHeHne /| EPDM44 / Qpyroe - nopg 3akas
Mem6paHa HepxaBetowasn ctans 1.4435
KoHTakTupytoLine co cpefoit yactu LWTyuep, ynnotHeHne, membpaHa
MPOYEE
MoTpebnexne Toka Mpy TOKOBOM BbIXOAHOM cuUrHase: 25 MA max / icnonHeHne ¢ HU3KMM 3HepronoTpebrieHnem: 2 MA max
[Npy BONILTOBOM BbIXOAHOM curHane: 7 MA max
Bec 140 r
YcTaHOBOYHOE MOJIOXEHUE Nioboe
Cpok cnyx6bl > 100 x 106 LMKNOB HarpyxeHus

(1) AnAa patunkoB AmanasoHa < 0,16 6ap cBapHOe WCNOMHEHWE HEBO3MOXHO.
(2) AN — Amana3oH M3MEPEHMWIA.

(3) FKM — pTopuCTbIli Kay4uyk (BUTOH).

(4) EPDM - 3TUNEHOBO-NPONUIEHOBbIV Kayuyk.



PASMEPbLI / COEANHEHWA

FaGapuTHble U NPUCOEAUHUTESIbHLIE pa3Mepbl

CraHpapTt

0

[AnuHa patuynka B UCKpo6e3onacHOM MCNOSIHEHUMN yBenunumnBaeTca Ha 20 MM

D.DIN3852 Kog
Gr2" 100
M20x1.5 500

D.EN837 Kop
G1/2" 200
M20x1.5 800

JononHuTensHo

LJ LJ 1
mevy——

_JsL
95

D,DIN3852  Kog, D

Gl/4" 300
M 12X1.5 a0 D, EN837 Kog,
MI 2x1 600 G1/4" 400
MI0x1 700

Kog NOO

345

02t55

Sw27

Kog, N40

DMP331



SneKkTpruyeckme pasbEmbl

CraHpapT

JononHutensHo

Kopnyc agns nonesbix ycnoBuii

MoaknoyYeHne BbIBOAOB

2-npoB. ucnosHeHue: MNMurtanne +
Mutanve -
3awuntHoe 3aseMneHune

3-nNpoB. ncnosiHeHue: MutaHue +
MuTtaHue -
CurHan +
3awuntHoe 3aseMneHune

Cxema nopgknro4veHus

2-NpoBOAHOE MCNOJIHEHMNE:
4..20 MA

KomnakTHbI noneBoit kopnyc

DIN 43650

1
2
Knemma 3asemne-
HUS

1
2
3
Knemma 3asemne-
HUS

3-NpoBOAHOE NCMNOJIHEHUNE:

0...20 MA

M12x1
(4-KOHT.)

1
2
4

AWN P

3
0-%
KabenbHblii KabenbHblii
BBOJ, C TPYy6KOiA BBOJ, 6€3 Tpy6KM
KoMneHcauuu KoMneHcauum
aTmocepHoro aTmocepHoro
AaBnexHus [aBneHus
Pa3bémbl
Binder 723  Buccaneer LiBeT npoBoga
(5-KOHT.) (4-KOHT.)
3 1 Benbiii
4 2 KopuuHeBbIii
5 4 Oonnétka
3 1 Benbiii
4 2 KopuuHeBbIii
1 3 3enéHbiin
5 4 Onnétka

3-NpoBOAHOE MCMNOJIHEHUE:
0..10 B



KO4 3AKA3A A1 DMP 331

DMP 331 XXX X X X X X X XXX XXX X XXX
N3MEPAEMOE OABJIEHVNE
MN36bITouHOE (0,04...40 6ap) 110
AbcontoTtHoe (0,1 ...40 6ap) 111

ONATMA30H Meperpyska
0...0,04 6ap 1 0400
0...0,06 6ap 1 0600
0...0,10 6ap 1 1000
0...0,16 6ap 1 1600
0...0,25 6ap 1 2500
0...0,40 6ap 2 4000
0...0,60 6ap 5 6000
0...1,0 6ap 5 1001
0...1,6 6ap 10 1601
0...2,5 6ap 10 2501
0...4,0 6ap 20 4001
0...6,0 6ap 40 6001
0...10,0 6ap 40 1002
0...16,0 6ap 80 1602
0...25,0 6ap 80 2502
0...40,0 6ap 105 4002
-1...06ap 5 X102
BakyyMMeTpuyeckoe fasiieHune XXXX
(Npu 3akase ykasaTb AuanasoH W ef. U3MepeHus)
Apyroi (npu 3akase ykasaTb AunanasoH U ed. U3MepeHus) 9999
Mo 3anpocy ana AByxAnanasoHHOro UCMOSHEHUS. 9999-999911
Mo 3anpocy Ans TpexananasoHHOro UCMOSTHEHUS. 9999-9999-9999 &

BbIXOAHOW CUTHAN

4..20 MA/ 2-x npos.

0...20 MA/ 3-x npos.

0... 10 B/ 3-x npos.

0...5 B/ 3-x npos..

0...1 B/ 3-x npos..

1...6 B/ 3-x npos..

0,4..2 B/ 3-x npos. / 3..5 B
0,5..2,5B/3-xnpoB./3..5 B

0,8..3,2 B/ 3-x npos.. / 6...15 B

4...20 mA/ 3-x npoB.

4...20 mA/ 2-x npos. / OExiallCT4 / DIN 43650
0..5B/3-xnpos. /6...15 B

0,5..4,5B/3-x npos. / 6...15 B
0,5..4,5B/3-xnpoB. /5B

4..20 MA/ HART

Opyroin (ykasaTb npu 3akase)

OCHOBHAA MOIrPEWHOCTb

0,50% (0,1 < PN< 0,4 6ap)

0,35% (cTtaHpapT)

0,25% (n36bIT, gasn., PN> 0,4 6ap)

0,20% (u36bIT, gasn., 1 < PN< 40 6ap)

1% (PN= 0,04, 0,06 6ap)

opyras (ykasaTb npu 3akase)

0,50% c npoTokosiom (0,1 < Pnu< 0,4 6ap)
0,35% c npoTokonom (cTaHaapT)

0,25% c npoTtokonom (M36bIT, aasn., PN> 0,4 6ap)
0,20% c npoTtokonom (M36bIT, gasn., 1 < PN< 40 6ap)
1% c npotokonom (P = 0,04, 0,06 6ap)

©O T W ITrmMmNZTANTAON PR

SO DT WnNm-H©O©o@mN WA



KO/ 3AKA3A /11 DMP 331 (npogosxeHue)

DMP 331 xxxx XXX X X XXX XXX XXX XXX

ONNEKTPNYECKOE MNMPUCOEOVNHEHWE
Pa3sbem DIN 43650 (ISO 4400) (IP 65) 100
Pa3bem Binder 723 (5-koHT.) (IP 67) 200
Kab6enbHblil BBOg PG7 / 2 M ka6ens (IP 67) 400
Pasbem Buccaneer (IP 68) 500
Monesoit Kopnyc U3 Hepx. CTann 800
M12x1 (4-koHT.) (Binder 713) MOO
YBenuueHue ctenenn 3awmtbl fo IP 67 (ana pasbéma DIN 43650) EOO
KabenbHblii BBOS, € TPYy6KOiA TRO
KOMMeHcaLun aTMoCepHOro AaB/fieHns
KabenbHblii BBOA, 6€3 TPYOKM
KOMMNeHcaummn atMocthepHoro fasneHuns
KoMnakTHbI/i noneBoii kopnyc 850
apyroe (ykasaTb npu 3akase) 999
MEXAHWYECKOE MNMPNCOEAVMHEHWNE
G 1/2" DIN 3852 100
G 1/2" EN 837-1/-3 (MaHOMeTpuueckas) 200
G 1/4" DIN 3852 300
G 1/4" EN 837-1/-3 (MaHOMeTpuueckas) 400
M20x1,5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1,5 EN 837-1/-3 (MmaHOMeTpuyeckas) 800
M12x1,5 DIN 3852 Coo
G 1/2", oTKpbITbIA NopT HOO
1/2" NPT (K 1/2" no FOCT 6111-52) NOO
1/4" NPT (K 1/4" no FOCT 6111-52) N40
G 1/2" DIN 3852, oTkpblTas memb6paHa- cBapka
(tTonbko ¢ FFKM) 0,16 < PN< 40 6ap
apyroe (ykasaTb npu 3akase) 999
YNNOTHEHUE
ButoH (FKM)
ButoH (Parker) (ncnonHenme 022)
Be3 ynnoTtHeHuii - cBapka (Tonbko ana EN 837-1/-3)
(ncnonHeHne 022) 0,16 < PN< 40 6ap
EPDM
FFKM
apyroe (ykasaTtb npu 3akase)
VMCMNOJNTHEHNE
CraHpapTHoe (afanTupoBaH K akcniyaTtauum B P®) 00R
TemnepartypHas komneHcaumsa -20...+50 °C 006
TemnepartypHas komneHcaumsa -40...+60 °C
(Tonbko kop F unu ceapHas Bepcus !)
JononHuTtenbHas 3awumrta oT KoHAeHcaTa 037
AByxananasoHHoe 02R
TpexgnanasoHHoe 03R
apyroe (ykasaTtb npu 3akase) 999

TAO

GO0

© Nw N TR

022

(1)-Batunkn c BbIXOAHbIM CUTHANOM 4...20 MA/2-X NpoB. MOTYT 6bITb U3rOTOB/IEHbI B MHOrOAMANa3o0HHOM UCMONHEHUW. Aunana3oHbl MOTyT 6bITb
BblOpaHbl KakK M3 psfa HOMWHAa/bHbIX AMana3oHoB, Tak U 3afaHbl Nosb3oBartesieM. 3Ha4yeHne HaMMeHbLIero gnanasoHa He MOXeT 6biTb MeHblue 1/10
OT 3Ha4YeHNs HanbonblUero gnanasoHa.

Mpumep Mpumep Kofa 3akasa TpexauanasoHHOro UCMOJSTHEHUs
DMP 331-110-6001-1 -3-100-500-F-022 DMP 331-110-6001-4001-2501-1 -3-100-500-F-03R



